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 Помните!
Через века,
Через года, - 
Помните! 

Скромное величие русского человека… что кроет в себе эта строка? Заглянем назад, в прошлое, в покрытую сединой древность. Наши далекие-далекие предки сбросили с  себя гнет татаро-монгольского ига, освободили Европу от власти Наполеона, разбили фашистские армии и спасли от порабощения народы. Мы знаем это из уроков истории, мы знаем это хорошо, ведь это – наша национальная гордость. Осознание этого заставляет нас, несомненно, должно заставить каждого из нас замереть, подумать, прочувствовать, что в наших жилах течет кровь тех, кто, не жалея себя, шел на верную гибель. И семьсот, и двести, и семьдесят лет назад.

Исполнилось уже 72 года с того момента, как был поднят советский флаг над рейхстагом, как  Германия подписала акт о капитуляции, как, вздохнув свободно, доведя до конца эту многолетнюю войну, весь мир наконец-то вздохнул свободно и почувствовал, наконец-то, мир. 
Каждый день мы слышим по многу раз: «на войне», «о войне», «в войне». Странно: пропускаем мимо ушей, не вздрагиваем, не останавливаемся. В чем дело? Привыкли. Зная все о войне, мы не знаем, что такое война. Вот цена мира – незнание, непонимание… безразличие? Да, столько слов сказано, столько стихов прочитано, но все же. Все-таки не так цепляет то, что не было с тобой ,и рассказы бабушки о деде тоже не дают должного эффекта – деда нет почти семьдесят лет, смерть, пусть героическая, незнакомого человека не тронет душу так сильно. 
Мы не знаем, что такое война! А это – прежде всего смерть. Не вообще, а конкретного человека. Так ли легко это понять? Не просто образного «кого-то», а такого же, как и я, как и мы. Такого же! И абсолютно не похожего на нас. Этот человек знал, за что умрет, может быть, верил, что его запомнят, о нем расскажут. Запомнили ли мы всех?
Цена победы высока. Это и жертвы, это и разлуки, лишения, голод, страх, смерть. Это жизнь, какую ее довелось видеть не каждому. Остановитесь на секунду, подумайте об этом. Мы живем в мире, где над головой не пролетают военные самолеты, за спиной не рвутся снаряды, кровь не льется рекой под ногами. Осознаем ли мы, что семьдесят лет назад все было совсем не так, как оно сейчас? Мы знаем, мы читали и видели в фильмах, но это не даст нам возможности пройтись по разрушенному, обращенному в пепел дому, где несколько часов назад пряталась от бомб твоя семья. 
На мой взгляд, самая главная наша проблема – мы забываем, чего стоило не видеть всего этого. Чего стоило нашим дедам сбросить фашистский гнет, освободиться, вздохнуть свободно. Я иногда думаю, что люди стали забывать, что значит война. Не прочувствовав это на собственном опыте, растет поколение, рожденное в мире – за это и боролись. Но проблема в том, что поколение не всегда готово сохранить то, что должно храниться вечность.
Каждый погибший, каждый, абсолютно, стал героем страны. Мы знаем о подвиге В. Матросова, З. Космодемьянской, В. Котика и многих других. Но не только они герои войны. Каждый город, каждое захолустное село хранит свою трагедию своих героев. Это – отдельно взятая история на фоне масштабной войны. Знаем ли мы всех героев? Помним ли мы их? 
Я  расскажу одну историю, которую услышала от своего папы. Когда он был ребенком, его отец рассказал про одного военного. Это настоящий герой! Он был контужен вначале, но вернулся на фронт. Несколько раз его ранили, но он не остановился. Он дошел до самого Берлина! Шел по улицам, полный злобы на весь мир и, чувствуя, как вот-вот настанет конец этому, казалось бы, бесконечному ужасу. Нет, он не убил Гитлера, не воздвиг знамя победы над рейхстагом, не спас батальон. Он просто дошел до Берлина. Кто его знает? Вся его семья погибла, и он вскоре тоже погиб. Не осталось от него ни статьи в газете, ни таблички на мемориале, ничего. Но я знаю. Не знаю имени, не знаю лица, но знаю, что он был, и что он увидел победу своими глазами. Если бы я могла, я бы сделала так, чтобы его тоже помнили все. 
Я хочу, чтобы мы помнили, все помнили, и в моем урагане мыслей кто-то все же нашел то, что я хотела донести. Память – она вечна, если не умирает вместе с кем-то одним, если ее хранят следующие поколения и передают, словно эстафету, своим детям. Ведь если мы в один день забудем, что значила война – мы не побоимся повторить все это снова. Если мы забудем,  что гибли люди – нас не будут страшить жертвы. 
Люди не просто должны, а обязаны помнить победу, добытую кровью, ратными трудами, высоким патриотизмом, огромными лишениями. И в память о тех, кто навсегда остался в этих суровых годах, мы должны любой ценой сохранить мир.






